
Bist du schon sicher beim Umwandeln in andere Maßeinheiten?

25 dm =                         cm 500 dag =                       kg

600 cm =                         m 83000 kg =                       t

32 km =                         m 17 m =                       cm

40 dag =                         g 800 g =                       dag

5 t =                         kg 62 dm =                       mm

83 cm =                         mm 50 kg =                       dag

34 m =                         dm 70 g =                       dag

1
2 kg =                         g 1

4 m =                       cm

Ergänze die fehlende Maßeinheit!

500 m = 1
2                    6 kg = 6000            

40 cm = 4                     75 dag = 750              

2000 kg = 2                     900 cm = 9                   

27 cm = 270                 6000 g = 6                   

Schreib als mehrnamige Größe!

750 dag =                                        45 cm =                              

3450 kg =                                        652 mm =                              

2400 m =                                        85 g =                              

755 cm =                                        4205 g =                              

Setze ein < , > , = !

25 cm            250 mm 3 km            300 m

600 dag            60 kg 500 g            5 kg

4500 m            4 1
2 km 100 cm            1 dm

50 dag            5 kg 90 mm            9 cm

2 t            200 kg 75 dm            7 m



Bist du schon sicher beim Umwandeln in andere Maßeinheiten?

25 dm =   250  cm 500 dag =   5  kg

600 cm =   6  m 83000 kg =   83  t

32 km =   32000  m 17 m =   1700  cm

40 dag =   400  g 800 g =   80  dag

5 t =   5000  kg 62 dm =   6200  mm

83 cm =   830  mm 50 kg =  5000  dag

34 m =   340  dm 70 g =   7  dag

1
2 kg =   500  g 1

4 m =   25  cm

Ergänze die fehlende Maßeinheit!

500 m = 1
2   km 6 kg = 6000   g

40 cm = 4   dm 75 dag = 750   g

2000 kg = 2   t 900 cm = 9   m

27 cm = 270   mm 6000 g = 6   kg

Schreib als mehrnamige Größe!

750 dag =    7 kg 50 dag 45 cm =    4 dm 5 cm

3450 kg =    3 t 450 kg 652 mm =    6 dm 5 cm 2 mm

2400 m =    2 km 400 m 85 g =    8 dag 5 g

755 cm =    7 m 5 dm 5 cm 4205 g =    4 kg 20 dag 5 g

Setze ein < , > , = !

25 cm    =  250 mm 3 km >  300 m

600 dag    <  60 kg 500 g <  5 kg

4500 m    =  4 1
2 km 100 cm >  1 dm

50 dag   <  5 kg 90 mm =  9 cm

2 t   >  200 kg 75 dm >  7 m


